

激爽一夏



2015年7月3日 星期五 编辑:王路路 美编:杨珣



歌手的互动引爆现场激情。本报记者 段学虎 摄

消夏夜 啤酒节

本报7月2日讯(记者 段学虎) 2日,东营第六届青岛啤酒节上迎来了一群新的演员,劲爆的歌舞,激情的互动,重新又点燃了整个啤酒节的热情。“过了星期三,不愁星期天”,度过了半周的工作时间,越来越多的东营市民选择在夏夜里来啤酒节上放松一下。

“从开幕那天开始,我每天都来啤酒节喝点酒,看看节目。”家住啤酒节附近小区的市民周先生告诉记者,随着啤酒节的进行,每天来啤酒节上转一圈,已经成了他每天下班必做的事情,“一个词,热闹,夏天就需要这种感觉。”其实,像周先生这样成为啤酒节的“死忠”市民大有人在,在啤酒节现场,记者也看到了不少一直支持啤酒节的老面孔。“其实我这个人也喝不了多少酒,但是就爱这个气氛,一扎扎啤下肚,清凉之余,不一天的疲惫都忘记了。”周先生这样说。

在啤酒节上,记者还看到不少人已经把啤酒节当成了沟通感情的最佳场所,一对对情侣相依偎而坐,静静地听着歌曲,三五成群的同事、朋友,聚在一起,推杯换盏,把酒言欢,“我今天带了两个同事过来,平常在单位关系就不错,今天我们几个娘子军也想喝个痛快。”在啤酒节上,市民王女士和她的两位女同事脸上已经被啤酒映衬出了红晕。

2日的啤酒节进行到深夜10点时,现场依然人潮涌动,压轴歌手出场后,更是把现场的气氛带动到了最高潮。“你们鼓掌,我喝酒,啤酒节,要的就是一个热闹!”歌手一句话,现场的人们纷纷起立,手中端着酒杯,与歌手共同畅饮。“今天我们把节目进行了更换,歌手们与大家的互动多了不少,现场的气氛也一下子到了高潮。”啤酒节现场工作人员告诉记者,随着啤酒节的推进,本届东营第六届青岛啤酒节也进入到了最后一个周末,错过这周,再等一年,亲爱的东营市民,你们还等什么?这个周末,哪也不去,就去啤酒节!



孩子们越来越钟情啤酒节。本报记者 段学虎 摄

三闺蜜聚会 相约啤酒节

本报7月2日讯(记者 聂潇潇) 开场半小时,台上的热情演出已经逐渐进入高潮,台下的观众也越来越多。第三排的有三名女士喝着啤酒,随着音乐打着节拍,看上去很享受这次啤酒节的气氛。

“我们正愁见面找不着地方呢,这次啤酒节真得很热闹,是个吃饭聚会的好地方。”原来,三个人是好朋友,王女士已经很久没有见到她们,便约好在啤酒节见面,“以前聚会都是吃饭、逛街、喝咖啡,想想就觉得太单调,这次来到啤酒节,有演出、有小吃,最重要还有啤酒,我们感受到了不一样的气氛,而且这么热闹的地方也不怕无聊。”

王女士告诉记者,这两个朋友是在工作中结识,没想到三人情投意合,到现在已经三年了。“无论是生活习惯还是对事物的看法,我们有很多共同点,所以逐渐从工作关系发展成好朋友,连我们的家人都成为好朋友了。我们都很珍惜这种相见恨晚的感觉,三人中无论谁遇到困难,我们都第一时间站出来互相帮助。”

“再过一会儿,她对象可能会过来,本来约好只有姐妹见面,谁都不许带另一半,结果还是有‘电灯泡’。”身边的钟女士“埋怨”道。“来了也可以给我们助兴,让他上台拼个酒王争霸赛去!”王女士打趣说。

萌娃也来凑个热闹!

本报7月2日讯(记者 王晓云) 在2日的啤酒节上,七八个萌娃嘴里啃着美味的鸡翅和肉串,一边随着舞台上的歌声扭动身体。这支由8个萌娃和6个家长组成的队伍格外引人注目。

李女士告诉记者,今天他们第一次来到啤酒节现场,由于人数多便把两张桌子拼在一起,紧挨着共同感受和分享啤酒节的热闹欢乐气氛。“我们这些大人都是高中同学,孩子们又在同一个小学念书,放暑假后就一起相约来热闹热闹。”李女士说,啤酒节现场的各种风味小吃,像毛豆、羊肉串、烤鸡翅等孩子们都非常喜欢。“啤酒节的氛围特别好,能一边看表演,一边吃美食,孩子们辛苦了一个学期也该放松一下。”李女士说。

“啤酒节的鸡翅最好吃,我一口气吃了两串!”今年11岁的谢欣好兴奋地告诉记者,一边比划着介绍同一个桌上的“宾客”,“这个是我妈妈和弟弟,那个是我同班同学,那几个是一个学校的同学。”谢欣好说,啤酒节很好玩让她玩得“很happy”!

吃饱喝足,萌娃们便坐不住了。其中几人跑到舞台前方近距离观看演出,还有几个不停地在风味小吃的走道上来回转悠,想着再发掘一种美味来犒劳肚皮。“看到孩子们吃得满足,玩得欢乐,我们大人就知足了。希望明年还能再来参加!”李女士说。



黄三角早报

15266009335(巩记者) 18606464547(侯记者)

青岛高端品质 楼盘鉴赏团

团员持续招募中

◎全程免费 专车接送 ◎阳光、沙滩,尽享青岛海岸风光! ◎投资、自住,优惠空前来袭!